
Results of School Swimming Parent Survey 2017-18 

ALL YEAR GROUPS (150 responses) 

Question 
1. Does your child have 

swim lessons outside 
school? 

Yes 
 

59 

% 
 

39% 

No 
 

87 

% 
 

58% 

2. What price do you pay? 
 

Less than £4    - 7 
Betwn £4-5    -   23 
Between £5-6    - 18 
More than £6    - 12 

3. What swimming 
level/stage is your child 
at?  

Stage 1     -    7                                                           Stage 6   -  8 
Stage 2     -   23                                                           Other     -  27 
Stage 3     -  18 
Stage 4     -  12 
Stage 5     -  10 

4. Can your child swim 
25m? 

Yes 
 

85 

% 
 

56% 

No 
 

50 

% 
 

33% 

5. If your child can swim 
25m would you like them 
to have swim lessons at 
OJS? 

Yes 

80 
Unsure  -3 

53% 
 

2% 

  No 

49 
 

33% 

6. Would you like your child 
to have swimming 
lessons every year? 

Yes 
 

104 

 
 

68% 

No 
 

16 

 
 

10% 

7. How many lessons would 
you like your child to 
have? 

    6                                                 6-8                                                         8-10                             
 

  11 – 7%                41 – 27%                   73- 49% 
Unsure - 1 

8. Swimming lessons cost 
£4-6, Would you pay this 
amount? 

Yes             % 
  

             96        64% 

No               %        
 

14         9%                         

Not sure          % 
 

21         14% 

Comments 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


